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Riaditeľ školy:             Ing. Miloš Hajduk 

                                    Tel.: 031/5527527 
 

Zást. riaditeľa:             Mgr. Magdalena Némethová 

                                    Tel.: 031/5510078 
 

Výchovný poradca:      Mgr.Janka Slottová 

                                     Tel.: 031/552 2334-sekr. 
 

Konzultačné hodiny:    streda a štvrtok od 12,35 do 13,20 hod. 

                                     /prípadne kedykoľvek po vzájomnej osobnej alebo telefonickej  dohode/ 

 
 

 

Tel./fax:                        031/5522334,   031/ 5527527 

E-mail:                          gymnazium.ds@gymssds.edu.sk 

                                      gymds@zupa-tt.sk 

Web:                              www.gymnaziumds.sk 

 

 

Študijné odbory:  
         79025   -  gymnázium  /4-ročné/ 

         79025   -  gymnázium  /8-ročné/ 

 

 

      Gymnázium Ladislava Dúbravu  sa nachádza na sídlisku Sever II, Smetanov háj 285/8. 

Predchodcom dnešného gymnázia bola jedenásťročná stredná škola zaloţená v r.1953. Postupne z nej 

vznikla stredná všeobecnovzdelávacia škola a v roku 1969 bolo zriadené gymnázium so štvorročnou 

formou štúdia. V školskom roku 1994/95 bola zriadená ďalšia forma štúdia - osemročná so zameraním 

na cudzie jazyky. 

     Škola sídlila dlhší čas v spoločnej budove s Gymnáziom s vyučovacím jazykom maďarským na 

Námestí sv. Štefana. V januári 2006 sa presťahovala do zrekonštruovaných priestorov bývalej materskej 

školy na sídlisku Sever II..  

    Prvýkrát vo svojej histórii má škola vlastné priestory, v ktorých môţe lepšie rozvíjať svoje školské 

i mimoškolské aktivity. 
 

 

Hlavnou úlohou školy je poskytovať žiakom úplné stredoškolské vzdelanie a pripraviť ich na 

štúdium na všetkých typoch vysokých škôl a univerzít alebo na iné formy pomaturitného 

vzdelávania. 
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     V tomto smere škola dosahuje  veľmi pekné výsledky, nakoľko kaţdý rok je väčšina našich  

absolventov  úspešne prijatá  na vysokoškolské štúdium v SR ako aj v zahraničí. 

V tomto školskom roku máme v maturitných ročníkoch  50 ţiakov, z ktorých väčšina chce pokračovať vo 

vysokoškolskom štúdiu. 

     Gymnázium Ladislava Dúbravu  so štvorročnou formou štúdia  poskytuje úplné stredoškolské 

vzdelanie.  Má všeobecné zameranie. 

 Štúdium je ukončené maturitnou skúškou zo 4 maturitných predmetov  

             / slovenského jazyka, cudzieho jazyka  a  2 voliteľných predmetov  /, prípadne     

            ďalších dvoch dobrovoľných predmetov.   

 V  3. a  4. ročníku  ţiaci majú moţnosť výberu  voliteľných predmetov  podľa  ich záujmu 

a profesijnej orientácie .  

  Od 1.ročníka sa ţiaci učia 2 cudzie jazyky /anglický, francúzsky, nemecký,                  

        v  ponuke je aj ruský  jazyk / . 

 V 1.- 4.ročníku majú  ţiaci  4  hodiny týždenne 1.cudzí jazyk , ktorým je anglický 

               jazyk. 

 Ako 2.cudzí jazyk si ţiaci volia francúzsky jazyk, nemecký jazyk, prípadne  ruský   

             jazyk. 

 V 3. a  4.ročníku  ţiaci majú moţnosť výberu ďalších 2 hodín konverzácie v cudzom jazyku.   

 

     V škole pracuje veľké mnoţstvo záujmových krúžkov :  

dramatický , dramatický v anglickom jazyku,folklórny, krúţok francúzskeho jazyka, latinčiny, športové 

krúţky zamerané na volejbal,futbal,stolný tenis,basketbal, internetové krúţky a programovania,  

matematický,fyzikálny,chemicko-enviromentálny, prírodovedný krúţok, ako aj ďalšie krúţky zamerané 

na prípravu ţiakov na maturitné skúšky a prijímacie skúšky na   vysokoškolské štúdium. 

- Ţiaci sa aktívne zapájajú do medzinárodných súťaží , medzinárodných projektov, do predmetových 

olympiád v cudzích jazykoch , kde dosahujú veľmi pekné výsledky. 

- Škola disponuje odbornými učebňami informatiky a je napojená na Internet, ktorý majú ţiaci 

k dispozícii aj v popoludňajších hodinách .V priestoroch školy je aj voľný prístup na WIFI. 

 

V školskom roku 2012/2013  plánujeme otvoriť 1 triedu  4-ročného gymnázia s počtom 

ţiakov  28. 

Kritériá prijímania žiakov na 4-ročné gymnázium závisia od počtu prihlásených 

ţiakov. 

 

V minulom školskom roku sme do 1.ročníka nášho gymnázia prijali všetkých ţiakov bez   

 prijímacích skúšok.                                                                                                             

 

   Škola má aj svoju webovú  stránku   www.gymnaziumds.sk , kde  je moţné si pozrieť 

fotogalériu, ktorá svedčí o mimoriadnej aktivite  ţiakov a učiteľov nášho gymnázia, ako aj pekné, 

esteticky upravené priestory ,v ktorých sídli naše gymnázium. 

 

Deň otvorených dverí:    bude zverejnený na webovej stránke školy  

                                                /pravdepodobný termín 14. február 2012/ 
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